
Tabloul  de bord  oferă o imagine de ansamblu asupra traficului de pe site. Aceste statistici pot fi utile 
pentru analize suplimentare.
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În  Detalii restaurant ,  datele de contact ale unității pot fi editate. 
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În plus,  conturile de social media  ale unității pot fi conectate. 
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Faceți clic pe  Orar de deschidere ,  sub setări, pentru a edita orele de deschidere.
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De asemenea, puteți seta ore de deschidere pentru adresele altor locații . 
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În  Categorii , puteți schimba categoria de afaceri.   Notă: orice modificare va avea un impact asupra 
modificărilor și asupra ofertelor și serviciilor. 
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Pe servicii , puteți  modifica  sau  adăuga  serviciile de stabilire. Acestea au impact asupra vizibilității 
motoarele de căutare web.
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În  opțiunile de plată , puteți activa sau dezactiva opțiunile de plată.
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În  meniu , puteți adăuga un nou meniu pe site. Doar încărcați un document sau creați un PDF din 
imagini.
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Pe  oferte , puteți edita tipurile de bucătărie și alte oferte generale.   Notă: selectați cu înțelepciune 
bucătăria principală, deoarece acest lucru va afecta  textul automat  și rezultatele motoarele de 
căutare.
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Sub Analytics , puteți introduce codul dvs. Analytics .
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Pe Rezervări , puteți selecta opțiunile preferate pentru a primi rezervări prin intermediul site-ului web. 
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La  comanda de mâncare , puteți dezactiva sau activa un formular de comandă pentru comenzile la 
pachet.  Notă : Această funcție va fi disponibilă după ce un meniu este încărcat pe site.
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Sub Design Template , puteți alege între diferite Design Templates și făcând clic pe  APLICA,  alegerea 
dvs. este activată.    Notă: Derulați în jos pentru a vedea celelalte șabloane de design. 
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Sub Personalizare șablon , puteți personaliza culoarea site-ului web. Faceți clic pe culoarea dorită 
pentru configurația dvs.   Notă: Aceasta este o funcție premium.
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Derulați în jos pentru a ajusta fonturile site-ului dvs.
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La Establishments Logo , vă puteți încărca sigla pe site-ul dvs. web.
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Dacă derulați mai departe, veți obține mai multe opțiuni de design. Puteți încărca o imagine de fundal , 
puteți seta culoarea din spatele imaginii și opacitatea imaginii .
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Sub Galerie media , puteți încărca imagini cu unitatea dvs.
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Sub Descriere, puteți edita titlul de bun venit , metadescrierea și descrierea principală a site-ului dvs. 
web .
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Descrierea principală poate fi scrisă manual sau poate fi generată automat. 
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Pentru a vă face site-ul mai de impact, adăugați un slogan.
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După ce setați și editați descrierea site-ului dvs., puteți activa și funcția de traducere.   Notă: Aceasta 
este o funcție premium.
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Pentru a adăuga mai mult conținut pe site-ul dvs., faceți clic pe Conținut din bara de meniu. Selectați 
aici blocurile de conținut pentru a adăuga mai multe informații la unitatea dvs.
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În secțiunea Aspect, puteți vedea cum este structurat site-ul în prezent. Faceți clic și trageți bara de 
conținut dorită în poziția dorită pentru ao modifica.
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Faceți clic pe Legal în bara de meniu, dacă doriți să ajustați amprenta site-ului. 
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În Politica de confidențialitate, puteți decide dacă doriți să utilizați propria politică de confidențialitate
 sau politica de confidențialitate implicită .    Notă: Faceți clic pe linkul albastru, dacă doriți să verificați 
politica de confidențialitate implicită.
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Sub Adresă web, puteți să vă editați adresa web sau să introduceți domeniul dvs. extern și să verificați 
dacă domeniul dvs. este activ în prezent.
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Introduceți domeniul extern dorit și faceți clic pe verificați domeniul .
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Sub DISH WEBLSITING , vă puteți conecta site-ul dvs. DISH cu DISH Weblisting, unde puteți gestiona 
toate informațiile sociale.
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În meniul Datele dvs. , aveți posibilitatea de a modifica datele personale existente și de a exporta datele 
personale .
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Sub Profil, puteți seta datele personale ale profilului de utilizator, precum și să vă schimbați parola.
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Pentru a vă șterge unitatea, vă rugăm să vă conectați la contul DISH.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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